

—企业动态—

安徽国科生物科技入围 2017 “创业中国” 大赛百强

10月10日，由工业和信息化部主办，工业和信息化部信息中心、广东省经济和信息化委员会承办的2017年“创客中国”创新创业大赛全国总决赛在广州成功举办。

本届大赛共汇聚全国5275个项目，由园区企业安徽国科生物科技有限公司及安徽协同创新研究院有限公司联合申报的项目（精准医疗成套检测系统开发及应用）成功入围全国企业组100强，并受邀作为我省唯一一家企业参加2017年“创客中国”展览。

该项目围绕临床血液检测指标，率先研制出智能生物芯片及相关分子试剂盒，并利用其制造精准理疗成套检测系统，可用于人体血液及其血栓、血凝等关键指标的同步检测及分析。有效解决现有医院、疾控中心等同类检测产品无法实现多指标的同步检测及精准化的难题。项目拥有完整的知识产权，生产成本较低，采购价格及后续耗材价格均比进口产品大幅降低，具有良好的经济效益与社会效益。目前该产品已在安徽省部分医院临床适用，有望在2018年正式投入市场，替代进口产品。

呈：镜湖区区委、镜湖区区政府、芜湖市人力资源和社会保障局
抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、区财政局、
区团委
发：园区各企业

工作简报

2017年第7期（总第28期）

大 磬 坊 青 年 创 业 园
管 理 办 公 室

2017年11月1日

观致杯皖江青年科技创新创业大赛

镜湖区电子信息及互联网+分赛区集中会客成功举办

为加快实施创新创业驱动发展战略，顺应大众创新、万众创业趋势，加快发展众创空间新型创新创业服务平台，弘扬创业精神、展示创新创业风采、激发创业活力。2017年10月21日上午，“观致杯”皖江青年科技创新创业大赛镜湖区电子信息及互联网+分赛区集中会客在大磬坊科技文化园如期举行。

来自全国各地互联网行业的17个参赛项目，30余名参赛选手来到比赛现场。区委副书记许兰、团芜湖市委副书记阎晶晶、区政府副区长许伟以及分赛区组委会相关成员单位负责同志出席了此次活动。

许区长首先代表分赛区组委会致欢迎词并就当前镜湖区互联网行

业发展态势和“双创”工作开展情况进行了介绍。随后各参赛项目按照赛制规定，逐一进行了精彩的项目路演，现场评委结合项目情况进行了问答和点评。会客活动在严肃活泼、轻松有序的氛围中圆满落幕。

本届皖江青年科技创新创业大赛由团安徽省委、省科技厅、省人力资源和社会保障厅、芜湖市人民政府主办，团芜湖市委、市科技局、市人力资源和社会保障局承办，镜湖区具体承办“电子信息及互联网+”分赛区赛事。截至9月30日报名截止，共有来自全国各地的53个项目成功报名，经计划书初评，共有20个项目入围会客环节。后期，分赛区组委会将在本次“集中会客”的基础上采取赴项目所在地“个别招商会客”的形式对部分未来芜参加会客的外地项目予以评定，最终评选出分赛区5强及若个重点孵化项目，推荐参加最终决赛。

此次比赛让园区的全体工人员深刻感受到镜湖区的创业热情与氛围，加深了对“大众创业，万众创新”理念的认识与学习。相信在今后的服务工作中，园区将继续提供更优质的服务，做企业发展的贴心管家，努力成为芜湖城市宣传名片！

科技创新政策及高新技术企业专项培训会圆满落幕

为深入推进“四送一服”双千工程活动，实施靠前服务，精准指导，全面提升企业创新能力，10月25日上午，市科技局在大砭坊科技文化园举办了全市科技创新政策及高新技术企业专场培训会。镜湖区许伟副区长、市科技局汪自强副局长、袁家和副局长、市科技局高新

科童震、市国税局盛锐副科长、区科技局孙毅及镜湖区高新技术企业及部分科技型企业相关负责人近70人参加会议。

会议伊始，许伟副区长向大家介绍了镜湖区近年来在科技创新工作方面取得的成绩，对下一步政府加大提供政策，做好服务，继续发挥企业主体在社会创新驱动中的作用，希望此次培训会能帮助企业进一步理解科技创新政策，助力企业提升创新能力。

随后汪副局长对省市最新科技创新政策和高新技术企业培育、申报工作要求做了详细解读，鼓励企业积极争取上级科技扶持。袁局长围绕高新技术企业新的认定办法，重点对今年高新技术产业领域的变化、高新技术企业认定的条件就具体工作布置等申报事项做了讲解。

市国税局副局长盛锐和芜湖高景科技咨询有限公司唐瑞华经理重点介绍了高企申报研发费用等财务方面的要求，就申报高新技术企业税务申报、研发费用加计扣除、税收优惠政策和高企申报税务部门审核新动向及高企申报材料组织及注意事项也做了详细解读并就部分企业提出的问题进行沟通与交流。

此次培训内容丰富，指导性、针对性和可操作性强，对进一步推动区域内企业加大研发投入。